

有“李”真甜、喜上“莓”稍、“玛瑙”爆浆 大盛天险洞村:盛夏的果实甜蜜蜜

本报讯(记者 周新宇)盛夏时节,蝉鸣渐起,瓜果飘香,大盛天险洞的黑玫瑰李、蓝莓、圣女果等特色瓜果迎来丰收季,空气中四溢的瓜果清香,仿佛在向市民、游客发出采摘邀约。

走进天险洞村2社云小山小院的黑玫瑰李基地,独有的果香扑鼻而来。放眼望去,一颗颗饱满圆润、紫红色的黑玫瑰李隐藏在翠绿的树叶间。沉甸甸的紫红色果实挂满树枝,裹着果霜的李子果宛如一串串稀世珍珠,在蓝天的映衬下,呈现出一幅令人喜悦的丰收画卷。这种李子因个头大,果形端正,脆香甘甜,属于李子中的精品,深受消费者青睐。

伸手摘下枝头上的硕果,轻轻一咬,果肉分离,细腻多汁的果肉发出“嘎嘣”一声响,甜香清脆,八分甜蜜、两分果酸,酸甜调和得恰到好处,好吃到令人停不下来。特别在这炎炎夏日,甜脆爽口、汁水饱满的李子颗颗解暑,每一口都无比凉爽清新。

据悉,云小山小院是李子生长的“天然温室”,这里土壤肥沃、日照充足,具备种植李子得天独厚的自然条件。130亩勃勃生机的黑玫瑰李还过着“娇生惯养”的生活:住在天然氧吧,饮用高山泉水。基地负责人袁世梅按照“绿色发展、生态种植”的发展理念,采取有机种植技术,走绿色生态循环之路,不断提高李子的品质和口感。

夏日消暑的特色水果怎么少得了圣女果,在天险洞村1社的渝北区上梁山蔬菜种植场,这种俗称“小番茄”的果子正值盛产期。走进果园,一排排圣女果株苗枝繁叶茂,长成了高约一米的“植物



蓝莓

墙”,一串串“玛瑙”若隐若现挂在藤蔓间。游客们提着篮子穿梭于藤蔓之间,随手摘下一颗品尝,一口爆浆,多汁脆爽,果香浓郁。

在天险洞村12社的锦逸谷蓝莓园,得益于这里近800米的海拔,60亩晚熟蓝莓正处于采摘期。这里的蓝莓全程采取生态种植,不施化肥、不打农药,人工除草,以确保果蔬无污染、零农药。走进果园,蓝莓树挂满沉甸甸的果实,一串串“蓝珍珠”煞是可爱,果实上裹覆着薄霜,颗颗饱满、粒粒香甜。摘下三五颗放进嘴里,满口洋溢着甜润微酸,带来满满的满足感与幸福感。

如此香甜爽口的乡村瓜果岂容错过,快来大盛天险洞村体验快乐、消暑的乡村采摘吧!



黑玫瑰李

采摘提示:

天险洞村2社云小山小院 黑玫瑰李8元/斤
天险洞村1社渝北区上梁山蔬菜种植场 圣女果8元/斤
天险洞村12社锦逸谷蓝莓园 蓝莓60元/斤



红红的果实挂在枝头



圣女果

本组图片由 本报记者 周新宇 摄

渝北也有滑冰、滑雪好去处 快来燃烧你的卡路里!

本报讯(记者 欧云霄)夏日炎炎,你是不是有点想念清凉的冰雪世界?在渝北,这些地方可以溜冰滑雪,快来燃烧你的卡路里吧!

重庆大悦城冰世界

坐标渝北区大悦城,365天全年可滑,有“冰上迪斯尼王国”之称的“冰世界”,大人小孩都爱得不行。这里堪称滑冰胜地,在这里,你将享受自由、畅快的感觉,体验速度与激情的人生。

地址:渝北区秋成大道99号大悦城购物中心B1-B108

奥悦冰之宝滑冰俱乐部

奥悦冰之宝滑冰俱乐部占地1200平方米,是一家以国际水平设计建造及运营的大型滑冰场。不管你是滑冰爱好者还是第一次滑冰,在这里都能感受到大型场地给你带来的舒适体验。

地址:渝北区金开大道1003号爱琴海购物公园4层奥悦滑冰俱乐部(爱琴海购物公园店)

追风冰上世界

光洁平整的真冰面任你自由滑行、旋转、跳跃,燃起速度的热血青春!在这里,你可以享受在冰雪世界中舞蹈的感觉,同时,这里特别受小朋友的青睐,耐心的教练可以全程陪同初学者小朋友,直到教会。

地址:渝北区红锦大道新光天地5楼

际华园室内滑雪场

际华园室内滑雪场集滑雪区、戏雪区、配套服务区等,功能区一应俱全。这里还引进国际先进拖引设备“魔毯”,在这里,可以充分体验滑雪的魅力,集滑雪、娱乐、亲子体验于一体,体验感一流!

地址:渝北区龙兴镇际华园南路188号

江北国际机场将加密 重庆直飞新加坡航线

本报讯(记者 唐春琳)2023年暑运拉开帷幕。记者从重庆江北国际机场获悉,7月23日起,机场将加密重庆直飞新加坡航线,市民到新加坡出行将更加便捷。

此次加密的重庆直飞新加坡航线,由中国执飞,每周四班,一、三、五、七执行。去程航班号为CA449,8:05起飞、13:05到达;返程航班号为CA450,14:30起飞、19:30到达,去程返程都为5小时。

据悉,重庆直飞新加坡航线于2月23日复航,目前每天一班。因其便捷的日间商务航班时刻,受到了广大商务旅客的青睐。为了更好地满足广大旅客,尤其是商务旅客的出行需求,江北国际机场进

步加大运力投放,加密该条航线。加密后,重庆直飞新加坡航班,从每周7班增加到每周11班。

据了解,中新(重庆)战略性互联互通示范项目落户重庆后,不断发挥开放平台作用,不仅在两地之间架起了沟通的桥梁,也成为中新深化双边关系的重要“纽带”。江北国际机场充分利用完善的国内航线网络联通国际重要城市,为中新(重庆)战略性互联互通示范项目做好空中纽带支持,持续推动国际航线市场复苏,满足广大旅客出境、出游及商务活动需求,推动地区之间“航空+旅游”连接,打造“一带一路”国际合作新名片。



中国国际航空公司执飞飞机

受访者供图



欢乐谷HVE电音节来了 听歌玩水 尽享夏日狂欢

本报讯(记者 唐春琳 通讯员 张绍兴)7月1日晚,2023重庆欢乐谷HVE电音节正式拉开帷幕。金牌DJ闪耀登场,带来炸裂全场的舞台表演,瞬间点燃游客激情。酷炫科技感舞台、专业3D环绕音响、高阶光影设备,为玩家带来专业电音节的视听效果。游客们被现场气氛所感染,跟着沸腾的音浪,双脚离地跳跃,掀起一股又一股的电音

热潮。当晚,知名歌手马思唯将演出推向高潮。

据悉,电音节将持续58天,隔壁老樊、棱镜、海龟先生等人气实力歌手与音乐组合亦将陆续登台献唱。与往年不同的是,今年电音节带着泼水元素,市民可以参加泼水大战,感受夏日清凉。除了电音节,玛雅海滩今年也进行了多项新升级,新增了覆盖全园的“雾森降温系统”,冰爽十足;全新改造升级了亲子戏水区,优化游客游玩动线,美化设备外观,市民可以前往感受水上游乐项目的“速度与激情”。

人气爆棚的电音节 重庆欢乐谷供图

打造空港国际商城 11家一线国际品牌在江北国际机场启动运营

本报讯(记者 杨青)近日,由世界旅游零售巨头DFS集团全权运营的11家独立品牌精品店在重庆江北国际机场如期开业,意味着重庆江北国际机场商业气质和国际品质进一步提升。

2022年,DFS集团获得重庆江北国际机场T3A航站楼国内精品标段的特许经营权,迈出开拓中国内地有税业务的第一步。本次DFS集团携众多一线国际品牌在此联袂亮相,多家门店在暑运期间启动运营。

记者在T3A航站楼中心商务区看到,此次开业的品牌包含Valentino华伦天奴、Moncler盟可睐、Montblanc万宝龙、Oeelin麒麟珠宝、Zegna

杰尼亚、Versace范思哲、Ralph Lauren拉夫劳伦、Max Mara麦克斯·玛勒、Chloe蔻依、Coach蔻驰、Tory Burch汤丽柏琦等11家独立品牌精品店。其中,Valentino华伦天奴以充满“花都风情”的店铺陈列,为品牌在内地机场首店打造吸睛元素;世界领先的时尚及户外运动品牌Moncler盟可睐,店铺设计醒目吸睛,多元材质打造前卫风格,店内将为消费者呈现综合时尚设计与创新科研成果的高品质、高性能精品服饰;意大利男装品牌Zegna杰尼亚店铺设计走简约风格路线,带来剪裁适宜、优雅、古朴的个性化风格服饰。

打造新场景、展现新魅力。随着重庆江北国

际机场商业提档升级加速推进,诸多全新品牌陆续开业,涵盖国际国内香化、潮流服饰、特色餐饮、主题玩具等多个业态,以DFS集团为代表的诸多全新店铺相继开门迎客,江北国际机场呈现国际化、多层次、业态丰富、服务完善的全新机场商业综合体。

重庆机场集团相关负责人表示,此次DFS集团众多运营门店正式启动,不仅是中新(重庆)战略性互联互通示范成果的体现,也是重庆机场集团打造空港国际商城进程中的重要节点,将助力重庆构建高水平对外开放格局和经济高质量发展,增加更大影响力、辐射力和带动力。



无烟渝北 文明你我他

为了您和朋友的健康:送烟等于送危害